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Конспект развлечения 
«Осень, осень к нам пришла…»
Средняя группа

«Звездочка»
Конспект развлечении
 «Осень, осень к нам пришла…»

Цели и задачи: 
· Способствовать созданию у детей праздничного настроения, продолжать развивать эмоциональную отзывчивость на доступные возрасту музыкальные произведения; продолжать учить выразительно,  передавать игровые образы.

· Расширять представления детей  о признаках осени, о том, что осенью собирают урожай.

· Продолжать формировать  представления о простейших взаимосвязях в  живой и неживой  природе. Воспитывать любовь к природе.

Цели:
· расширять представления детей о природе;

· углублять и систематизировать представления  детей об условиях жизни растений и животных осенью (похолодание, осадки, ветер, листопад, созревание плодов и корнеплодов, отлет перелетных птиц на юг);

· воспитывать бережное отношение к окружающей природе;

· побуждать детей к активному участию в празднике;

· создавать радостное настроение;

· развивать речь детей, продолжать учить детей громко и чётко читать стихи.

Развивающая среда:
· декорации осеннего сказочного леса;

· на стенах зала осенние листья; стол с творческими поделками детей и родителей;

· зонтик для игры;

· шапочки овощей;

· 2 корзинки с грибами для игры;

· осенние листики из картона.

Предварительная работа:
1.     Прогулки по участку детского сада с целью наблюдения за осенними изменениями в природе (опадание листьев, ветер, частые дожди, исчезновение насекомых и перелетных птиц).

2.     Чтение сказок «Три поросенка», «Зимовье», чтение стихов А. Плещеева «Осень наступила», К.Бальмонта  «Осень».

3.     Рассматривание картин осенней природы.

4.     Рисование осенней природы, изготовление с родителями  поделок из природного материала и овощей.

5.     Разучивание песенок, стихотворений об осени.

6.     Отгадывание загадок на темы: “Овощи”,  “Времена года” и др…

Ход мероприятия
Зал украшен  листиками, капельками дождя, тучками. Оформлена выставка осенних поделок, выполненная детьми и родителями.
Под музыку заходят дети, в руках держат кленовые листики, становятся в круг.
Ведущий:  Заглянул сегодня праздник в каждый дом

                   Потому, что бродит осень за окном.

                   Заглянул осенний праздник в детский сад,

                   Чтоб порадовать и взрослых и ребят.

Ребёнок:    День осенний так хорош

                   Сколько листьев соберёшь!

                   Золотой большой букет

                   Всем от осени привет!

Песня «Осень».
Ребёнок:   Осень, осень к нам пришла

                  Листья клёнов сорвала

                  Закружила их легко

                  Разбросала далеко.

Ведущий:  Осень золотая,  кто тебе не рад?

                   Весело играя, встретим листопад.

Танец осенних листочков.
Ведущий:  Мы по листику возьмём и в букеты соберём.

Игра «Собери листочки»
Дети под музыку собирают листья, лежащие на ковре. По окончании музыки дети останавливаются и поднимают букет из листьев вверх.
Ведущий:  Вот какие красивые осенние букеты у нас получились. Поставим их в вазу, и они будут украшать нашу группу.

(Раздаётся стук в дверь заходит Мухомор).
Ведущий:  Возле леса на опушке

                   Украшая тёмный бор

                   Вырос пёстрый как Петрушка

                   Наш красавец – Мухомор!

                   А вот какой он важный

                   На беленькой ножке

                   Он с красной шляпкой,

                   На шляпке горошки.

Мухомор:  Здравствуйте, ребятки! Вот решил побывать у вас в гостях, что за праздник тут у вас?

Ведущий: Да мы с ребятами отмечаем праздник осени.

Мухомор:  Вот как  хорошо, а у меня для вас есть интересные загадки.
                  1.Листья с веток облетают,

                     Птицы к югу улетают.

                    «Что за время года?» — спросим,

                     Нам ответят: « Это…» (осень)

2. Опустели наши грядки.

    Огород и сад в порядке

    Ты, земля, ещё  рожай

    Мы собрали …(урожай)

                   3.Листья в воздухе кружатся

                      Тихо на траву ложатся.

                      Сбрасывает листья сад –

                      Это просто… (листопад)

                     4.В чаще он лесной живёт

                      Сладкоежкою слывёт

Летом ест малину, мёд,

Лапу зиму всю сосёт,

Может громко зареветь,

А зовут его…(медведь).

Ведущий: А ну-ка ребятки,  покажем Мухомору, как мишки умеют петь и танцевать.

Песня — танец «Бурый Мишка».
Ведущий: Кап-кап-кап, тук, тук, тук

                   По стеклу раздался стук

                   Это дождик поутру

                   Разбудил всю детвору.

Песня «Дождик».
Мухомор:  Кап-кап-кап, дон-дон-дон

                     Капли начали трезвон.

Песня — танец «Капельки».
Ведущий: Если светит солнышко

                   Можно погулять

                   Топать, хлопать весело бегать и играть.

Игра «Солнышко и дождик».
Дети под музыку ходят по залу, выполняют танцевальные движения. По окончании музыки, после слов: «Дождик!», дети бегут и прячутся под зонтик.
Мухомор:  А в  лесочке  вот – выросли грибочки! Ребята, а вы поможете мне их собрать.

Игра «Кто быстрее соберёт грибы».
Дети под музыку собирают разбросанные на ковре деревянные грибочки. По окончании музыки дети поднимают наполненные корзинки перед собой.
Ведущий: Смотрите, как мы пляшем,

                   Как праздник наш хорош!

                   Детей  таких  чудесных

                   На свете не найдёшь!

«Парный танец».
Мухомор: Потрудились от души.

                   Все вы очень хороши!

                    И поэтому сейчас

                    Угощу друзья я вас.

                    Вот корзиночка моя:

                    Угощаю всех вас я.

                    Яблочки янтарные, соком налитые;

                    Кушайте ребятки – мои вы золотые!

